



## **Житель города Энгельса признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней девочки**



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя города Энгельса. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что 9 мая 2018 года в вечернее время 4-летняя девочка вместе с родителями находилась в гостях у соседей в частном домовладении, расположенном в городе Энгельсе. Воспользовавшись тем, что ребенок находится в комнате один, хозяин жилища пришел к ней и совершил в отношении девочки действия сексуального характера. Впоследствии о случившемся ребенок рассказал родителям, которые обратилась в правоохранительные органы.

Несмотря на непризнание злоумышленником своей вины, суд счел собранную следственным органом доказательственную базу достаточной для признания его виновным в инкриминируемом деянии. Приговором ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Приговор в законную силу не вступил.

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1320520>